

# 山东人有了自己的萌娃真人秀 《明星·宝贝》萌萌哒

随着《爸爸去哪儿》、《奔跑吧兄弟》等综艺节目的热播,真人秀节目越来越受到观众的喜爱,山东电视综艺频道经过全新改版,将于9日推出属于山东人自己的真人秀节目《明星·宝贝》。山东综艺圈里的当红明星武文、李鑫、婷婷、崔璀,将携手张峻豪、小臭臭、马皓轩等最萌宝贝为观众带来欢乐。

本报见习记者 刘雨涵

## 张峻豪李鑫成“默契父子”

《明星·宝贝》是山东综艺频道精心打造的一档全新明星儿童体验类真人秀,于每周一到周四18:30播出。节目从全国挑选了多位充满童真童趣的小明星,他们与四位明星“代理爸妈”李鑫、武文、崔璀、婷婷分别组成搭档,通过共同生活来完成各种任务挑战。在《明星·宝贝》的开播仪式上,山东综艺频道的明星主持李鑫、崔璀,《我是大明星》的明星评委武文、婷婷以及明星选手张峻豪等悉数到场。刚刚为央视羊年春晚开场的活宝张峻豪特别受大家的喜爱,他不但自己载歌载舞,还拉着“李鑫爸爸”联袂带来萌萌哒的舞蹈《小苹果》,通过节目的磨砺“父子俩”已经默契十足。

在《明星·宝贝》的首期节目中,萌宝张峻豪、小臭臭、妞妞、于田鸿瑞在明星主持嘉宾李鑫、武文、崔璀、婷婷的带领下到了微山湖南阳古镇,四组成员的精彩表现让节目亮点

多多:张峻豪与李鑫这对“最默契父子”专注耍萌;武文脚蹬三轮车载着小臭臭与电车赛跑,上演乡村版《速度与激情》;“萌版阿拉蕾”妞妞与崔璀成为“最强要饭组合”;婷婷则与于田鸿瑞“母女”角色互换,“沉稳姐”变身贴心小棉袄。李鑫表示《明星·宝贝》是其从事主持工作以来最大的考验,“我们的录制从早晨6点到晚上12点,一分钟都不间断,这种强度是之前录制任何一档节目都没有的。比这更痛苦的是你遇到了一个‘话痨’孩子,一整晚跟你探讨天文地理,而你只能绞尽脑汁想怎么回答才不失我作为‘父亲’的颜面。”相对于其他三位“代理爸妈”,李鑫表示自己是最没有经验的一个,“幸运的是前两站我都和峻豪搭档,以我们之间的默契秒杀其他三组一点问题都没有。”然而现实往往是很残酷的,这对“默契父子”经常会早饭吃不上、晚饭吃不好,只能羡慕其他三组大鱼大肉的好日子。

## 高难度任务“虐”身又“虐”心

要跟一个几乎陌生的孩子在一起共同生活两天两晚,这对崔璀来说非常新奇,“什么都有可能发生,想想就让人激动。”但是当第一期节目录制结束后,崔璀才明白这档节目远不是她想象的那么轻松好玩,“录制时正是一年中最冷的时节,我晚上盖了两床厚被子仍一动不敢动,脸露在外面感觉寒风像刀子一样割在上面。”节目中的各种挑战和游戏是对嘉宾体力和脑力的双重考验,不过看到孩子们都坚持下来了,崔璀也决心要做好榜样。节目中的另一位女将婷婷在录完节目后也是叫苦不迭:“作为主持人和评委,我在镜头前是光彩照人的,但是在《明星·宝贝》里,却变成了一个邋遢、手忙脚乱的我。”第一次住船房、第一次用柴火做饭、第一次要饭,婷婷对于人生中的许多第一次都没有做好身心准备,最后还得重感冒。“幸好和我搭档的是性格冷静沉稳的于田鸿瑞,作为大姐姐她真的最为坚强,连遭遇最冷船房也坦然接受。”

《明星·宝贝》对于武文来说真是“虐”身又“虐”心,年届四十的他本来就要面临身体的挑战,而他又遇到了一个十分难搞的宝贝。“相比于李鑫、崔璀、婷婷这些小年轻,我显然很不占优势,再加上长年的腰部毛病,执行起任务来更是困难,尤其是像出湖捕鱼、撕名牌这样需要消耗大量体力的任务,工作人员私底下都在开玩笑说‘武老师是在用生命做节目啊’。”不同于默契的张峻豪和贴心的于田鸿瑞,在第一站与武文搭档的宝贝小臭臭让他十分头大,“小臭臭是一个来自江西南昌的小童星,她对来到这个节目有一种始终消弭不了的排斥,经常撅着小嘴、肆意发泄情绪、不好好吃饭,面对这些我只能用我的行动‘宠溺’着我的‘女儿’,一点点温暖融化她的内心。”

# 星光大道上演最炫混搭风 京剧版“江南style”嗨翻全场

本报讯(记者 邱祎) 中央电视台《星光大道》2015年第二周周赛上周六在中央一套播出,和往年一样,这次周赛吸引了众多大道迷的关注,来自辽宁的个体小老板张越以京剧版《江南style》惊艳全场,将《江南style》和骑马舞巧妙融合在京剧《坐宫》唱段中,兼具古典美和现代美,同时《一无所有》、《从头再来》等歌曲唱功也很了得,毫无悬念地夺得周冠军。

当晚的周赛异常激烈,既有身怀绝技的达人,也有舞技惊人的年轻人,最后登台的张

越出场时并未引起观众注意,和其他选手炫目的才艺和舞技相比,单靠唱歌在《星光大道》就想博得大家认可难度很大。作为当年轻纪最大的选手,张越一开口就震住全场,一曲《一无所有》极具穿透力和爆发力,赢得全场喝彩。

张越表示,这些年一直在做生意,开过火锅店也开过养生馆,还卖过衣服卖过酒,因为很多朋友来买,豪爽的他经常打折或者直接免费送给朋友,所以基本都赔钱关门了,是家人的陪伴和支持让他的生意得

以继续。《一无所有》这首歌是对自己这些年经商经历的最好写照。虽然生意不成功,但是他一直没有放弃对音乐的热爱,也交了很多朋友,这让他非常欣慰。在接下来的比赛中,张越带来了京剧《坐宫》的唱段。《坐宫》是京剧《四郎探母》中的一折,就在观众沉浸在京剧唱腔中时,最后张越却意外反转,以《江南style》和骑马舞结束了表演,和京剧衔接得天衣无缝,让现场观众叫绝。一向“毒舌”的评委老梁对这样的创意也赞不绝口。



## 袁阔成遗愿 系出书传经验

本报讯 3月8日,评书泰斗袁阔成追悼会在八宝山殡仪馆举行,评书艺术家田连元、刘兰芳,中国曲艺家协会主席姜昆及苗阜、方青卓、李金斗等现身悼念,吴奇隆和刘诗诗夫妇也敬献了花圈,挽联书:“五爷走好”。3月2日,袁阔成因心脏衰竭在北京海军总医院与世长辞,享年86岁。

在悼念袁阔成后,姜昆和刘兰芳接受了媒体采访,两人都感慨袁阔成先生的去世是评书界的一大损失,并遗憾先生的评书艺术没有传承好。姜昆透露,袁阔成先生的遗愿是出版自己的评书艺术经验集结而成的书,并承诺中国曲艺家协会会把这本书出版好。刘兰芳表示,要想将评书艺术更好地传承下去,就应容纳百川,容纳各种艺术到评书上。

## 李亚鹏离婚后 形象大变

本报讯 据香港媒体报道,李亚鹏离婚后,相较于前妻王菲的神采飞扬,他总是显得心事重重,近年来他也很少出现在公众面前。近日李亚鹏在四川成都出席好友的婚礼,43岁的他竟然被拍到头发稀疏,后脑勺的头发更全都消失,直叫大家非常吃惊。

网友更是心疼李亚鹏:“总觉得他和王菲离婚后,精、气、神都不在了。”“才43岁耶……就这么岁月不饶人了!”另外网友更开玩笑点名谢霆锋得小心,因为“有一种王菲的前男人叫秃头”,窦唯、李亚鹏都中奖,但却引发谢霆锋粉丝怒轰。

(综合)

## 李晨获赞 “靠谱奶爸”

本报讯(记者 邱祎) 3月8日,由李晨、陈赫、田雷、张歆艺、李倩、张萌等人主演的电视剧《三个奶爸》在京召开发布会,现场六位主演悉数亮相,畅聊拍摄心得与剧组趣事。李晨当天身着白色毛衣亮相,向张歆艺献花送上妇女节祝福,颇具“暖男”风度,更凭借剧中出色表现获赞“靠谱奶爸”。

发布会现场,《三个奶爸》首个预告片重磅发布。在婴儿的啼哭声中,“奶爸”、“奶妈”手忙脚乱展开了“育儿大作战”。李晨出场造型颇为颠覆,乱蓬蓬的头发,戴着宅男必备的黑框眼镜,与仅四个月大的小萌娃大眼瞪小眼,无奈咆哮:“你们住我的房子,还要我带孩子!”然而随着剧情发展,三位“奶爸”纷纷入戏,李晨亦能够自信说出:“孩子交给我,你就放心吧!”

李晨表示,他在戏中扮演的是一位由始至终带的都不是自己孩子的全职奶爸,并用“囧”字概括了这一角色。据悉,戏中他与张歆艺饰演的律师一起组成爆笑又温馨的“临时家庭”,在带娃之路上擦出火花。

